

2011选前报道

司徒宇斌要求留守 夺回波东巴西 PAP这次胜算高

郭秀芳 报道
koksh@sph.com.sg

过去两届大选输给反对党议员唐时中的司徒宇斌，主动请愿留守波东巴西。在来届大选挑战唐时中太太罗文丽。

司徒宇斌（47岁）今早接受本报访问时说，他早在三年前就已经决定，如果继续参政，就继续留在波东巴西竞选，只不过没有公开表露。

“行动党主要领导人三年前开始就同过我好几次，是否考虑出征集选区，我都拒绝了。我在这里十多年，这里有我注入的心血和感情。能为居民服务是我这一生最骄傲的

事情，这里已经成为我的第二个家。”

政治观察家说，司徒宇斌这次对上唐嫂是个机会，为选情增添变数。

国大社会学系陈思赐副教授说，司徒宇斌是个老将，如今唐时中不在波东巴西竞选，情况已有所改变。

“我们不能认为居民没有变，不能认为居民所关注的课题没有变。”

政策研究院高级研究员许林珠博士则说，一切都要看行动党有多想夺回波东巴西，是否会在那里推出新的计划、推行新的政策，甚至是调派新的候选人到那里去。

观察家普遍认为，如果司徒宇斌有意去其他集选区竞选，那这届他

司徒宇斌透露，这些年米，他和居民相处得很好，希望居民能够给他一个机会，实现他们的梦想。

观察家 猜测

詹嫂：我和司徒各有长处

针对竞争对手司徒宇斌，罗文丽说，她和司徒宇斌有各自的强处，就让居民自己评定，做出抉择。

“我们碰面的时候也会打招呼，祝愿对方成功，我们相当友善。我们都接受，让最好的人选获胜。无论谁赢，我们都接受。”

她说，丈夫多年来获得居民坚定不移的支持，是因为他们全情献身工作，把工作做好，并在居民需要帮助的时候给予帮助，她承诺会继续以同样的热忱为居民服务。

罗文丽说，她和司徒宇斌有各自的强处。


